BRULEURS FIOUL

CHAPPEE)'
CF4R

i3

b

CHAPPEE Page 1/3 08/10/2021




CHAPPEE )
0 55808697 KIT TETE & RECHAUF.SERIE 02 F4
0 55808695 KIT TETE SERIE 02 S/RECHAUF.F4
0 S5003900 ENS.CPLT DEMI-VOLUTE AV.4KG
0 556834798 RECHAUFFEUR DANFOSS 30N122¢
0 55808389 KIT RECHAUFFEUR CICH
0 556834798 LIGNE NUE RECHAUFFEUR 65W
1 556825328 DEMI VOLUTE ARRIERE
1A S5003900 ENS.CPLT DEMI-VOLUTE AR.4KG
1B S5003900 ENS.BOITE A AIR + VIS 4KG
4 $5003900 ENS.MOTEUR 4/7/12KG
4A  S5820985 CONDENSATEUR 5 MF
4A  S5820985 CONDENSATEUR 5MF 400V
4A  S5820985 CONDENSATEUR 3MF (AEG)+ECRC(
4B 556851844 CABLE ALIMENT.MOTEUR AEG
6 55840992 TURBINE + VIS 4/7KG
8 $5003901 VOLET D'AIR CPLT 4KG
11 §5003901 TRANSFORMATEUR ALLUM.+VIS 4,
11A  S5808318 CABLE RACCORD TRANSFORMATE
12 55808321 FIL HT ALLUMAGE 4KG REP.1 L=38
13 55003901 ELECTRODE CPLT 4/7/12KG.BLIBO.
15 $56853977 BLOC ACTIF MAS5 H
16 S$5003901 EMBASE + VIS 4/7/12KG
20 55839004 JOINT ISOLANT 142X142
20 55839008 JOINT C.C SILICATE 4KG
22 $5003901 TUYERE + VIS 4KG
31 S5003901 CAPOT ROUGE + VIS 4KG (FIOUL)
31C  S5892787 ENJOLIVEUR CF4
31C  S5892788 ENJOLIVEUR CF4.R
36 55808325 CLAPET4KG  (modele de clapet =:
37 $5003902 ENS.ECROUS 4KG
40 $5003902 ENS.TUYERE + VIS 4KG
50 55840992 ACCOUPLEMENT MOTEUR SMEN
50 55840993 ACCOUPLEMENT AEG 881 SAM4
50 556840992 ACCOUPLEMENT MOTEUR/POMPE
50 55840993 ACCOUPLEMENT SIMEL V1350
51 556832909 POMPE UNI2.2L1L14 D32 EV220
51 556832909 POMPE AS47C 1538 1P0500
52 55808699 SACHET VISSERIE P POMPE 4/7/12
53 $5003902 FLEXIBLES+MANCHON 4/7/12KG(xz
55 $56871665 TUBE REFOUL POMPE COUGAR F¢
56 §56832911 EV.TYP.V220V50HZ CDE0580/1070
56 $5003534 ELECTROV.UNI 2.2 UNI-E 2.2 220
56 $§56832761 ELECTROV. 220V CPLT POMPE AS
86 $5003902 TUBE DE LIGNE CPLT 4KG
86 $§5003902 RECHAUFFEUR CPLT 4KG
86C S5817993 BOUTON DE REGLAGE
86H S5851841 CABLE A/CONNECTEUR RECHAUF
91 55808325 STABILISATEUR 6 FENTES 4 KG
95 $568563971 CELLULE 8209B

— [ o N . R . RS . B . R . RGN . RO . QRN . GERG _. N . EECl . RSN . IR o R . R . RN . EEE . I . A . R . R . A L [ .

BRULEURS FIOUL
CF4R

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
214,00€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
870¢€

770€

2250€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
40,00 €

1490€

21,30€

160,00 €

51,80€

Nous consulter...
730€

Nous consulter...

Nous consulter...

Nous consulter...
28,10€

Nous consulter...
Nous consulter...
660€

460€

530¢€

Nous consulter...
207,00€

59,70 €

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
83,70€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
38,90¢€

64,10 €

Nous consulter...

2/3

Q
S
Q
Q
Q

%%

%)



BRULEURS FIOUL

CHAPPEE) crar

115  S5825347 BOUCHON PASSE FILS HT+RECHA

116 S5808321 TRANQUILLISAT. & VIS F4/F4R-02 Nous consulter...

CHAPPEE Page 3/ 3 08/10/2021



BRULEURS FIOUL

CHAPPEE)
CF4R

Réchauffeur DANFOSS |

86K |

1370 BRULEUR CF4/CF4*R" (MOD.93)

CHAPPEE Page 1/3 08/10/2021




CHAPPEE )
1 §5811929 DEMI VOLUTE ARRIERE
1A S5825405 DEMI VOLUTE AVANT
1B 556811930 BOITE A AIR
4 556820986 MOTEUR 235 NDS 85W SMEN
4 55820984 MOTEUR AEG 90W(CODE 8810840z
4 556820986 MOTEUR EB 95C 28/2 AEG  (anc.l
4 $5820986 MOTEUR C3A 5MF 220 2800T
4A  S5820985 CONDENSATEUR 5 MF
4A  S5820985 CONDENSATEUR 5MF 400V
4A  S5820985 CONDENSATEUR 3MF (AEG)+ECRC
4B 556851844 CABLE ALIMENT.MOTEUR AEG
6 556840992 TURBINE 108X34 M4 COUGAR
8 $56817996 VOLET D'AIR
8A  S5880819 ECROU HM M6 PLASTIQUE
8B 55817996 INDEX 3B-36015
11 556850422 TRANSFO ZM20/10 ENR 4022711
11 55850422 ALLUMEUR ELECTRO.SEMTYPE T
11A  S5808318 CABLE RACCORD TRANSFORMATE
12 55808321 FIL HT ALLUMAGE 4KG REP.1 L=38
13 5568562842 BLOC D'ELECTRODES FIOUL
15 $56853977 BLOC ACTIF MAS5 H
16 5568563711 SOCLE S 401
20 $5839008 JOINT C.C SILICATE 4KG
22 556816963 TUYERE COUGAR F4-02
31 556814923 CAPOT ROUGE (FIOUL)
31A  S5880820 VIS CL M6X20
31C  S5892787 ENJOLIVEUR CF4
31C  S5892788 ENJOLIVEUR CF4.R
36 55817995 CLAPET FVA
37 55880825 ECROU DROIT
37 55814935 ECROU DROIT ZINGUE BLANC
37A  S5880809 ECROU GAUCHE
40 55808313 SUPPORT TUYERE
40A  S5837130 JOINT TORIQUE PB.701 P/F4
50 55840993 ACCOUPLEMENT SIMEL V1350
50 55840993 ACCOUPLEMENT AEG 881 SAM4
50 55840992 ACCOUPLEMENT MOTEUR/POMPE
50 55840992 ACCOUPLEMENT MOTEUR SMEN
51 $56832913 POMPE BFP 21 L3 CICH(071NO107)
51 556832909 POMPE UNI2.2L1L14 D32 EV220
51 $5003505 POMPE BFP 21 L3 (071N0170)
51 56832912 POMPE MS21 L3 ROT.G. 220V
51 55832909 POMPE AS47C 1538 1P0500
52 556836201 EMBOUT M.1/4-1/4 G/CONI.LAIT.
52A  S5837800 JOINT CUIVRE 13
53 556836661 FLEXIBLE + RACCORD (x1)
53 556836662 FLEXIBLE D7 LG=1200 3/8
53A  S5836360 MAMELON 3/8"-3/8" LAITON
53A  S5837130 MANCHON 3/8"-3/8" CONIQUE

— [ o N . R . RS . B . R . RGN . RO . QRN . GERG _. N . EECl . RSN . IR o R . R . RN . EEE . I . A . R . R . A L [ .

BRULEURS FIOUL
CF4R

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
184,00€

184,00 €

Nous consulter...
870¢€

770¢€

2250€

Nous consulter...
21,90 €

Nous consulter...
410€

560€

Nous consulter...
5530€

40,00 €

1490€

33,40€

160,00 €

26,30 €

730¢€

Nous consulter...
Nous consulter...

Nous consulter...

9,40€
Nous consulter...
2220€

Nous consulter...
10,80 €

530¢€

6,60€

460€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
207,00€

460€

1,05€

25,80€

Nous consulter...
340€

Nous consulter...

2/3

)

©
)




CHAPPEE)'

54 $5837099 EMBOUT DOUBLE
54A  S5837820 JOINT CUIVRE CR4X8,5X1,5
55 $5871665 TUBE REFOUL POMPE COUGAR F¢
56 $5003534 ELECTROV.UNI 2.2 UNI-E 2.2 220
56 $5003510 BOBINE 220V P/BFP (071N0010)
56 556832913 ELECTROVANNE MS21 (71G0031)
56 $5832911 EV.TYP.V220V50HZ CDE0580/1070
56 $5003662 BOBINE POMPE MS 071G003100
56 556832913 BOBINE EV.071N0051 220V 50HZ
56 $§56832761 ELECTROV. 220V CPLT POMPE AS
56A S5832913 CABLE POMPE V1 LG.630 071G020!
86 55808313 LIGNE GICLEUR NUE COUGAR F4-(
86 55808401 LIGNE GICLEUR NUE 4KG
86 55834798 RECHAUFFEUR DANFOSS 30N122¢
86A  S5880815 ANNEAU TRUARC TYPE 4 7133-10
86B  S5833341 RESSORT DE RAPPEL
86C S5817993 BOUTON DE REGLAGE
86D  S5880815 ECROU NYLSTOP M8X100-T06 122(
86H S5851841 CABLE A/CONNECTEUR RECHAUF
9 55808325 STABILISATEUR 6 FENTES 4 KG
95 5568563971 CELLULE 8209B
95 §56780579 CELLULE 8209
115  $5825347 BOUCHON PASSE FILS HT+RECHA
115 55825328 BOUCHON PASSE FILS HT
116  S5808321 TRANQUILLISAT. & VIS F4/F4R-02
250 55858987 CONNECTEUR F.NOIR (9303132/53
250A S5858988 CONNECTEUR ST 18/4 93031 5153
251 55858986 CONNECT.M.NOIR 9303233/53 F/G4
251A S5858988 CONNECTEUR ST 18/4 93032 4953
253 S55858993 ETRIER +BRIDE

-

CHAPPEE

BRULEURS FIOUL
CF4R

S . [FECN . RN . R . R . R . RS . B . SN . R . RS . R . N . R .

-

13,40€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
178,00 €

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
83,70€

Nous consulter...
90,30 €
214,00€

2,70€

Nous consulter...
Nous consulter...
Nous consulter...
38,90€

64,10€

Nous consulter...
40,30€

13,20€

13,60€

Nous consulter...
17,00€

Nous consulter...
Nous consulter...
18,50€

Nous consulter...

Page 3 /3

© | QO © VO VO

%)

08/10/2021



